Disclaimer
Durlstone Foundation Zimbabwe

De Website van Durlstone Foundation Zimbabwe (DFZ) wordt met zorg en aandacht samengesteld. Het kan echter voorkomen dat op de Website gepubliceerde informatie niet volledig en/of onjuist is.
DFZ sluit alle aansprakelijkheid uit voor schade, van welke aard dan ook, die voortvloeit uit, of verband houdt met het gebruik van de Website van Durlstone Foundation Zimbabwe of met de tijdelijke onmogelijkheid om de website van Durlstone Foundation Zimbabwe te kunnen raadplegen.
DFZ mag de Website naar eigen inzicht en op ieder moment aanpassen. DFZ is niet aansprakelijk voor de gevolgen van deze aanpassingen mochten deze in het nadeel zijn van bezoekers van de Website. Bij het overnemen van gegevens of door technische storingen en andere omstandigheden waar door fouten in de informatie op de Website zouden kunnen ontstaan of onvolledig worden, ook hier voor kan DFZ géén aansprakelijkheid aanvaarden.
Op de Website van Durlstone Foundation Zimbabwe kunnen links naar websites van derden voor komen. Durlstone Foundation is niet aansprakelijk voor schade ontstaan door het gebruik van websites van derden.
Alle rechten waaronder alle intellectuele eigendomsrechten op alle inhoudelijke informatie en foto’s op de Website van Durlstone Foundation Zimbabwe blijven te allen tijde voorbehouden aan DFZ. Gebruik van teksten en foto’s vanaf de Website is niet toegestaan zonder uitdrukkelijke, schriftelijke toestemming van DFZ. 
Voor verdere information betreffende het gebruik en bescherming van persoonsgegevens door DFZ vindt u in onze Privacy Statement ook op deze Website.
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